
 
บทที่ 5 

 

ผลการศึกษา 
 

5.1 ผลการวิเคราะห 
 

จากโปรแกรมท่ีไดมาจากฟงกชันและข้ันตอนตาง ๆในบทท่ี 4  หลังจากนั้นใสคาเพื่อหา
อัตราสวนท่ีเหมาะสม    โดยคลิกท่ีปุม INPUT 
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5.1.1 คาของ input แตละตัว 
   ใสคาลงในชองของ input  แตละตัว ไดจากการพยากรณสถานการณป  2551 

ซ่ึงคําอธิบายของ input  แตละตัวอยูทางดานขวามือ  กรุณาใสใหตรงหนวยเพื่อความถูกตอง 
 

 
 
 

dp          = 30.05   CPOp       = 14.79 

MtOH  p    = 17.16   es    = 24.28 

agrGDP   = 634,692,584,615.39  proP    = 6,860,636,363.64 

plamp      = 2.82    AQI   =  65.27 
 
เม่ือใสครบทุกชองกด  คํานวณปจจยั 
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 5.1.2 คาของแตละปจจยั 
กดปุมคําวาปจจัย จะไดคาของแตละปจจัยหลังจากนั้นกดปุม  
 คํานวณตัวแปรภาษา และสมาชิก 

 
 

 
 
คาของปจจัยท่ี 1 =  -9.8097 
คาของปจจัยท่ี 2 =  24.28 
คาของปจจัยท่ี 3 =  3.04 
คาของปจจัยท่ี 4 =  65.27 
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    5.1.3 คาของตัวแปรภาษาและความเปนสมาชิก 
สวนปุม PROCESS จะแสดงคาของฟงกชันในรูปแตละตัวแปรภาษา    

 
ปจจัยท่ี 1     
ตัวแปรภาษา    L    คาสมาชิก    0.98  
ตัวแปรภาษา    M    คาสมาชิก    0.01 
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ปจจัยท่ี 2     
ตัวแปรภาษา    L    คาสมาชิก   0.836 
ตัวแปรภาษา    M   คาสมาชิก   0.164 
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ปจจัยท่ี 3     
ตัวแปรภาษา    L    คาสมาชิก   0.109 
ตัวแปรภาษา    M   คาสมาชิก   0.89 
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ปจจัยท่ี 4 
ตัวแปรภาษา    G    คาสมาชิก   0.694 
ตัวแปรภาษา    M   คาสมาชิก   0.305 
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 5.1.4 กฎท้ังหมดท่ีเปนไปได 
           จะไดกฎท้ังหมดท่ีเกดิข้ึนและคาสมาชิกของแตละตัว  หลังจากนั้นนํามาหาคาตํ่าสุด 
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กฎท้ังหมดจะมี output 3 แบบ 
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 5.1.5 หาคา output 

หลังจากนัน้หาคาสูงสุดของแตละกลุมตัวแปรภาษา ของ output  แตละแบบ 
หลังจากนัน้ กดปุม หาพื้นท่ี จะได คา  output  แตละแบบ 
สวนจํานวนชองเปนการแบงพื้นชองความละเอียดของการอินทิเกรท ในการคํานวณใช  500 
 

 
 
 
จากผลการศึกษาอัตราสวนไบโอดีเซลB100กับดีเซลท่ีไดจากการคํานวณ 
 
Output แบบท่ี 1  คือ B38.95 
Output แบบท่ี 2  คือ B38.95 
Output แบบท่ี 3  คือ B38.95 


